



ADVENT HARMADIK HETE

Imádkozzunk, hogy legyen szép mindenkinek a karácsonya. Nyissa meg szívét minden ember Jézus előtt! Ő legyen a legdrágább vendége ünnepünknek!

December 18., HÉTFŐ: Imádkozzunk, hogy Isten csendje űzze ki szíveinkből a félelmet, haragot és aggodalmakat. Igazi béke üljön az asztalunk körül, mire megérkezünk az ünnephez.

„Add, Istenem, hogy a világ kisimuljon és elcsendesedjen bennem és mindenkiben.

Hogy az éjszaka csöndjében asztalodhoz ülhessek, ahhoz az asztalhoz, ami mellől senki se hiányozhat. Ahhoz az asztalhoz, hol a Nappal és a csillagokkal együtt a hétköznapok is kialszanak, s egyedül a te békéd világít.

Igen, hogy helyet foglalhassak már most egy rövid időre annál az eljövendő asztalnál, amit egy öröklétre megígértél, s aminek egyedül a te békéd a lámpása, eledele és terítéke.

Add meg előlegként azt a csendet, azt az asztalt, ahol minden civódás, félreértés és megkülönböztetés megszűnik végre, ahol mindenki helyet kap, a maga helyét, s a legkisebb féltékenység is leveti csúf álarcát, s színét vesztve elpárolog. (Pilinszky János)

IGE: „Mert egy gyermek születik nekünk, fiú adatik nekünk. Az uralom az ő vállán lesz, és így fogják nevezni: Csodálatos Tanácsos, Erős Isten, Örökkévaló Atya, Békesség Fejedelme!” (Ézsaiás 9,5)

December 19., KEDD: Imádkozzunk, hogy mindenféle fenntartás nélkül, teljesen Istennek ajánljuk magunkat.

„Atyám, Rád hagyatkozom, tedd velem azt, ami neked tetszik. Bármit teszel is velem, megköszönöm.

Kész vagyok mindenre, csak akaratod teljesedjék bennem és minden teremtményedben. Semmi mást nem óhajtok, Istenem!

Kezedbe ajánlom lelkemet, neked adom, Istenem, szívem egész szeretetével, mert szeretlek téged, és a szeretet sürget, hogy egészen neked adjam magam, hogy fenntartás nélkül kezedbe helyezzem életemet, határtalan bizalommal, mert te vagy az én Atyám!”
(Charles de Foucauld)

IGE: „Ne térjetekek el az Úrtól, hanem szolgáljatok az Úrnak teljes szívből!” (1Sám 12,20)





December 20., SZERDA: Imádkozzunk azokért, akik közömbösek a karácsony iránt, akik Jézus nélkül élik a mindennapjaikat. A napkeleti bölcsekkel együtt ők is találják meg a Jézushoz vezető utat!

„Ó, milyen vak homályba futnak
kik Nélküled indulnak útnak.
A kezemet nézem: leszárad;
szívem sívó homokkal árad.
Valamikor kézen vezetél;
szökni akartam, nem engedtl,
csend volt szívemben és a csendben
szavad szólt csak, mindennél szebben.
Én Istenem, hívj vissza engem!
Magam maradtam, eltévedtem.
Légy bátorságom, bizodalمام;
ó, légy úrrá megint Te rajtam!” (Keresztury Dezső)

IGE: „Közel van az Úr mindenkihez, aki hívja, mindenkihez, aki igazán hívja.” (Zsoltárok 145,18)

December 21., CSÜTÖRTÖK: Imádkozzunk azokért a szeretteinkért, akikkel haragban vagyunk. A Krisztus közénk érkező békéje tanítson meg minket megbocsátani!

„Uram, köszönöm neked életem »nehéz embereit«,
akiken keresztül megpróbálsz hitemet, szeretetemet,
akik által saját hibáimra figyelmeztetsz,
türelemre tanítasz és megérteted velem,
mit jelent a másoknak megbocsátani.
Add, hogy belássam: helyük és szerepük van az életemben,
még ha nem is előkelő e hely és hálás e szerep.
Nélkülük szegényebb lennék, elbíznám magam,
talán még tőled is elfordulnék.
Ha nem is lehetünk igazi barátok, kérlek,
soha ne legyünk könyörtelen ellenségek,
tudjunk egymásra nézni, egymással szót váltani,
ha kell egymáson segíteni. Ámen.” (Reményik Sándor)

IGE: „Viseljétek el egymást, és bocsássatok meg egymásnak, ha valakinek panasza volna valaki ellen: ahogyan az Úr is megbocsátott nektek, úgy tegyetek ti is.” (Kol 3,13)





December 22., PÉNTEK: Imádkozzunk azokért, akik betegen vagy egyedül, magányosan várják az ünnepet. Az áldott orvos drága keze érintse meg szívüket és gyógyítsa be sebeiket!

„Atyám! Kezedbe ajánlom lelkemet!
Milyen jó, hogy rábízhatjuk kezünket arra a Kézre,
amely megtörte és életre keltette a Kenyeret,
amely megáldotta és megsimogatta a gyerekeket,
s amelyet szegek vertek át.
Ráhagyatkozni arra a Kézre,
amely olyan, mint a mienk,
de amelynek tetszőleges döntését csupa jóság vezérli,
s folyton csak szorosabban köt le minket önmaga számára.
Átadni magunkat annak a puha és hatalmas erejű Kéznek,
amely lehat a lélek velejéig, amely formál és teremt,
s amelyen át oly végtelen szeretet árad.
(Teilhard de Chardin)

IGE: „Gyógyíts meg, Uram, akkor meggyógyulok, szabadíts meg, akkor megszabadulok, csak téged dicsérek.” (Jer 17,14)

December 23., SZOMBAT: Imádkozzunk, hogy áldott eszközök legyünk az Úr kezében, amilyen volt az a gazda, aki helyet adott egy istállóban a várandós Máriának.

„Uram, tégy engem a te békéd eszközévé,
ahol gyűlölet lakik, oda szeretet vigyek,
ahol sértés, oda megbocsátást,
ahol széthúzás, oda egyetértést,
ahol tévedés, oda igazságot,
ahol kétely, oda hitet,
ahol kétségbeesés, oda reményt,
ahol szomorúság, oda örömet. (Assisi Szent Ferenc)

IGE: „Abban telik kedvem, Istenem, hogy akaratodat teljesítsem, törvényed szívemben van.” (Zsoltárok 40,9)





December 24., VASÁRNAP: A mai ima a Te saját csened legyen. Találj egy néhány békés percet a nap folyamán! Nem, ne keress kifogást, találd meg a helyét! Csak a csend. És ebben a csendben érezd meg, amint a szívedben Jézus szállásra lel.

„Ha csendben lennél... Lenne rá okod,
tán felfigyelnél, mint a pásztorok.
Ők hallottak és láttak, mert lehet
az éjszakában angyaléneket
hallani, csak a lélek csendje kell
hozzá, mikor nem ember énekel,
mikor felülről jön az üzenet,
mikor VALAKI nyitja füledet,
s az Ég, a Föld, a LÉLEK, az anyag
beszélni kezd mind, vagy visszhangot ad.
Ha csendben lennél, szinte hallanád
a molekulák termikus zaját,
sőt hallanád – a földi zaj helyett –
égi Igét és angyaléneket,
szívig elérőt és csodálatost,
s véget nem érő ünnep jönne most!”
(Füle Lajos)

IGE: „És történt, hogy amíg ott voltak, eljött szülésének ideje, és megszülte elsőszülött fiát. Bepólyálta, és a jászolba fektette, mivel a szálláson nem volt számukra hely.” (Lk 2,6)

Összeállította Sebestyén Elek Előd

